
گاه
ش

دان
گاه

ش
دان

FARHIKHTEGANONLINE

۵

 

این روزها که مردم در جنگ تحمیلی دیگری به سر می‌برند، هر 

یم  کس هر کاری که می‌تواند برای کشور انجام می‌دهد. سران رژ

صهیونیستی تصور می‌کردند می‌توانند با حمله نظامی و ترور 

 چند روز 
ً
فرماندهان نظامی کشورمان، ظرف چند ساعت یا نهایتا

شرایط را به نفع خودشان تمام کنند، اما حالا و در کمتر یک هفته، 

با دفاع جانانه نیروهای مسلح روبه‌رو شدند که خواب و خوراک 

را از شهرک‌نشینان صهیونیستی و سران این غده سرطانی گرفته 

است. با این حال شرایط جنگی، اقتضائات خاص خودش را دارد 

و همه مردم فارغ از نگاه سیاسی و قومیتی باید در کنار یکدیگر قرار 

بگیرند تا همانند دوران دفاع مقدس، وضعیت را به نفع کشورمان 

رقم بزنند. شرایطی که بار دیگر پای تشکل‌های دانشجویی را مانند 

یزی و پیاده‌سازی  همه‌گیری کرونا به میدان باز کرده تا با برنامه‌ر

یت شرایط فعلی به سهم  ایده‌های جدید، بتوانند در کنار مدیر

خود، راه را بر جولان دشمنان در عرصه‌های نظامی و رسانه‌ای 

یان دانشجویی این بار با راه‌اندازی تیم‌های واکنش  ببندند. جر

یع و راه‌اندازی پویش »شیردل« به میدان آمده تا نشان دهد،  سر

دانشجوی این مرز و بوم چه در کلاس‌های درس و چه در میدان، 

پای ایران خواهد ماند. در این گزارش به سراغ معاون عملیات 

جهادی سازمان بسیج دانشجویی و دبیر واحد زنان و خانواده 

انجمن‌های اسامی دانشجویان مستقل رفتیم تا از برنامه هایشان 

در شرایط فعلی بگویند. 

»فرهیختگان« از برنامه‌های جریان دانشجویی در شرایط امروز کشور می‌گوید

از کلاس‌های درس تا میدان مبارزه؛ پای ایرانیم

معاون عملیات جهادی سازمان بسیج دانشجویی:

تیم‌های واکنش سریع دانشجویی  در کشور فعال شدند
رضا غلامزاده، معاون عملیات جهادی سازمان بسیج دانشجویی درباره 

فعال‌سازی تیم‌های واکنش سریع دانشجویی با توجه به شرایط امروز 

کشور گفت: »ما در معاونت عملیات جهادی سازمان بسیج دانشجویی 

بعد از اتفاقات رخ داده و حمله رژیم صهیونیستی در حال ساماندهی شبکه 

دانشجویان جهادی هستیم تا بتوان از این ظرفیت برای انجام و رقم زدن 

اتفاقات در حوزه‌های مختلف استفاده کرد.« 

او ادامه داد: »به دفاترمان در کل استان‌ها هم فراخوان داده‌ایم تا آماده به کار 

شده و بتوانند با سازماندهی مجدد شبکه‌شان، دانشجویان را وارد میدان 

کنند. همچنین یکی دیگر از اقداماتی که امروز از سوی ستاد سازمان بسیج 

دانشجویی دنبال می‌شود، بحث تولید محتوا برای مواقع بحران است، یعنی 

تلاش می‌کنیم در حوزه‌هایی مانند روانشناسی پس از حادثه ورود کنیم. 

همچنین به دنبال آن هستیم تا در موضوع کادر پزشکی در فضای طب رزم 

هم بتوانیم تولیداتی را داشته باشیم.« 

معاون عملیات جهادی سازمان بسیج دانشجویی تصریح کرد: »واقعیت آن 

است که با توجه به ضرورت حمایت اجتماعی از مردمی که ناجوانمردانه 

هدف حملات رژیم صهیونیستی قرار می‌گیرند، این تیم‌ها به‌منظور ارائه 

خدمات امدادی و اجتماعی در لحظات اولیه پس از بحران تشکیل شده‌اند 

تا بتوانند به سهم خود نقشی در شرایط فعلی کشور ایفا کنند.« غلامزاده 

تصریح کرد: »خوشبختانه برنامه‌ریزی لازم انجام شده است تا تیم‌های 

واکنش سریع، در روزهای آینده در سایر استان‌ها نیز تشکیل شده و در 

صورت وقوع حوادث، خدمات لازم را به‌صورت سریع و موثر ارائه دهند. 

مسئله غیرقابل کتمان آن است که قطعا گروه‌های جهادی که در بحران‌های 

اجتماعی و طبیعی همچون شیوع کرونا، سابقه حضور فعال و خدمت‌رسانی 

در مناطق کم‌برخوردار کشور را داشته‌اند، امروز و در شرایطی که کشورمان 

با آن روبه‌رو است، وظیفه خود را این می‌دانند تا در برابر هرگونه تهاجم 

احتمالی، در کنار ملت و مردم مانده و اقدامات موثر را انجام دهند.« او 

خاطرنشان کرد: »دانشجویان جهادگر با حفظ آمادگی کامل و با شعار »تا 

پای جان در سنگر خدمت«، خود را متعهد به ایستادگی در کنار ملت ایران 

و مدافعان عزیز وطن می‌دانند و باور دارند که پیروزی نهایی از آن جبهه 

حق خواهد بود.« غلامزاده تصریح کرد: »به دنبال آن هستیم که برای برخی 

حوزه‌ها مانند آتش‌نشانی، آواربرداری و امدادگری هم بتوانیم تولید محتوا 

کرده و از این طریق آموزش‌های لازم را ارائه دهیم. همچنین طرح »سنگر 

همدلی« را اجرا می‌کنیم که بر اساس آن، دانشجویان به سراغ مردمی که از 

منازل خود خارج شده و در محیط‌های عمومی اسکان پیدا می‌کنند، رفته 

و به بهانه‌های مختلف با آنها گفت‌وگو کنند. حتی سرگرمی‌هایی را برای 

کودکان خواهیم داشت که در قالب چنین اقداماتی بتوانیم برای خانواده‌ها 

هم کار تبیینی انجام دهیم.« وی ادامه داد: »یکی دیگر از اقدامات ما نیز 

همان گروه‌های واکنش سریع است، یعنی گروه‌ها را در قالب تیم‌های 4 و 

5 نفره به محل‌هایی که اقدامات تروریستی در آن صورت می‌گیرد و مردم 

در آن آسیب می‌بینند، اعزام می‌کنیم تا به نیروهای امنیتی و امدادگران کمک 

کنند. در این میان مشاوران و روانشناسان هم همراه تیم‌ها هستند تا بتوانند 

برای آرامش مردم اقداماتی انجام دهند. همچنین برای خانواده‌های داغ‌دیده 

هم تلاش می‌شود تا حدی روحیه آنها بازسازی شود.«  معاون عملیات 

جهادی سازمان بسیج دانشجویی با بیان اینکه کمک به کادر درمان هم 

کار دیگری است که دنبال می‌کنیم، افزود: »در همین راستا دانشجویان 

رشته‌های پزشکی به کمک کادر درمان خواهند رفت. یکی دیگر از اقدامات 

هم تأمین زیرساخت‌هایی است که احتمال دارد در آینده با شدیدتر شدن 

شرایط، در تأمین آنها مشکل داشته باشیم. درحقیقت در حوزه ذخیره نان و 

آب و ایجاد نانوایی‌های سیار و گازوئیلی فعالیت‌هایی را خواهیم داشت.« 

غلامزاده تصریح کرد: »کار دیگری که دنبال می‌کنیم، عیادت و بازدید از 

خانواده شهدا و جانبازان است. به دنبال آن هستیم که دانشجویان جهادی 

با این خانواده‌ها دیدار داشته و بتوانند در حوزه حفظ روحیه آنها اقداماتی 

 شبکه ما در تمام استان‌ها در حال فعال شدن 
ً
را انجام دهند. امروز تقریبا

 نزدیک به 500 تا 600 گروه را در قالب تیم‌های 20 تا 30 
ً
است و حدودا

نفره برای این حوزه داریم. همچنین در 8 استان هم تیم‌های واکنش سریع 

ما فعال شده‌اند و به‌مرور در بقیه استان‌ها هم فعال می‌شوند.«

دبیر واحد زنان و خانواده اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانشجویان مستقل: 

هدف پویش »شیردل«  آموزش کمک‌های اولیه به مردم است 
زهرا عاشوری، دبیر واحد زنان و خانواده اتحادیه انجمن‌های اسلامی 

دانشجویان مستقل با اشاره به راه‌اندازی پویش »شیردل« گفت: »ما با 

تأسی از سیره شهیده فوزیه شیردل، همرزم شهید مصطفی چمران، این 

پویش را آغاز کردیم. از نخستین روز‌های تجاوز رژیم صهیونیستی، هر 

لحظه که اخبار را دنبال می‌کردیم، ذهن‌مان درگیر این پرسش بود که نقش 

ما در این میدان چیست؟ چه باید کرد تا از دایره تماشاچی‌بودن خارج 

شویم و به جبهه عمل قدم بگذاریم؟« او افزود: »نزدیک‌ترین و موفق‌ترین 

تجربه ما در مواجهه با جنگ، بی‌تردید دفاع مقدس است. لحظه‌به‌لحظه‌ 

وقایع امروز، آینه‌ای بود از آنچه پیش‌تر در تاریخ این ملت رقم خورده بود. 

همین شد که به عقب برگشتیم؛ به آن حافظه جمعی‌ که رمز ایستادگی را در 

خود نهفته دارد. مرور کردیم که چگونه مردم پای کار آمدند، چگونه دفاع 

مقدس جان گرفت و چگونه ملت از دل آتش و خون، قامت برافراشت. 

بی‌تردید اگر امروز نیز گامی باید برداشت، باید با الهام از آن تجربه باشد.« 

عاشوری ادامه داد: »در روز‌های ابتدایی حمله، هر لحظه اوضاع پیچیده‌تر 

می‌شد و ما با یک سؤال محوری روبه‌رو بودیم؛ اگر وضعیت بحرانی‌تر و به 

معنای واقعی کلمه جنگ شود، جامعه به چه چیزی نیاز دارد؟ در آن لحظه 

به این رسیدیم که نقش فعال دانشجویی در چنین شرایطی باید به خلق 

ارزش‌افزوده‌ای واقعی منجر شود. نخستین مسئله‌ای که به ذهن‌مان رسید، 

 ما چقدر از اصول اولیه امداد 
ً
آموزش کمک‌های اولیه بود. پرسیدیم اصلا

اطلاع داریم؟ در هر بحران، حتی اگر پرسنل درمانی فراوان باشد، باز هم 

پاسخگو نخواهند بود، پس به نیروی مردمی نیاز است. بر همین اساس به 

این نتیجه رسیدیم که نخستین گام می‌تواند آموزش عمومی کمک‌های اولیه 

باشد. پویش »شیردل« در کمترین میزان تأثیرگذاری خود به دنبال آموزش 

کمک‌های اولیه به تمامی اعضای عضو این اتحادیه خواهد بود.«دبیر پویش 

»شیردل« تصریح کرد: »هرچه جلوتر آمدیم، روشن‌تر شد که جامعه از نظر 

روانی آمادگی ورود به وضعیت بحرانی را ندارد. بسیاری از مردم، در فضای 

وجود امنیت پایدار سالیان گذشته زندگی کرده بودند. این البته غیرطبیعی 

نیست؛ ما سال‌هاست در کشوری امن زندگی کرده‌ایم و حتی نزدیکی‌ای به 

واقعیت‌های جنگ نداشته‌ایم. در مقابل، عده‌ای هم از وضعیت پیش‌آمده 

حیرت‌زده شده‌اند، اما همچنان باور نمی‌کنند که شرایط جدی و جنگی 

است. گویی همانند عملیات‌های وعده‌صادق یک و دو، تصور می‌شود این 

وضعیت نیز به‌زودی پایان می‌یابد، اما واقعیت این است که جامعه به‌تدریج 

ملتهب‌تر می‌شود، در حالی که آمادگی روانی لازم برای مواجهه با چنین 

فضایی وجود ندارد.«او افزود: »مسئله فقط آموزش امداد نیست؛ مسئله 

آمادگی اجتماعی و روانی است. کمپین »شیردل« در کنار آموزش اصول 

امداد، در تلاش است تا جامعه را از نظر ذهنی و روانی نیز برای موقعیت‌های 

بحرانی آماده کند. در بسیاری از نقاط کشور، به‌ویژه شهر‌هایی جز تهران 

 
ً
که زیر آتش مستقیم حملات نیستند، جنگ هنوز امری دور، مبهم و صرفا

سیاسی تلقی می‌شود. اما »شیردل« آمده است تا بی‌آنکه هراس ایجاد کند، 

آگاهی و آمادگی را تقویت کند.« عاشوری با تأکید بر اینکه دشمن تنها به 

موشک و پهپاد اکتفا نکرده، بلکه هم‌زمان جبهه‌ای سنگین در عرصه جنگ 

روانی گشوده است، تصریح کرد: »یکی از ظرفیت‌های پویش این است که 

چون در بطن بدنه مردمی و در فضا‌های باز برگزار می‌شود، می‌تواند از حیث 

روانی، اثرگذار باشد. واقعیت آن است که انجمن‌های اسلامی دانشجویان 

مستقل، امروز به اصل و هویت نخستین خود بازگشته‌اند؛ به همان روز‌هایی 

که نقش‌آفرینی در مسیر انقلاب اسلامی و دفاع مقدس برای‌شان هویت‌ساز 

بود. امروز نیز ما افرادی را در اختیار داریم که به صورت تخصصی، آماده‌اند 

آموزش‌های امدادی را به مردم منتقل کنند. ما در حد توان خود، آمادگی 

حضور در میدان خدمت را داریم؛ از آموزش کمک‌های اولیه تا افزایش 

تاب‌آوری روانی جامعه.«عاشوری ادامه داد: »حتی اگر هیچ بحرانی رخ 

ندهد، باز هم »شیردل« میراثی ماندگار از نیروی انسانی آموزش‌دیده، آماده 

و باانگیزه برای کشور به‌جا خواهد گذاشت. تنها در دو روز ابتدایی راه‌اندازی 

پویش، طی هفت ساعت، حدود ۱۵ هزار نفر از آن بازدید کردند و نزدیک 

به ۸۰۰ نفر برای دریافت آموزش‌های کمک‌های اولیه ثبت‌نام کردند، یعنی 

حتی اگر همین امروز پویش متوقف شود، جمع قابل‌توجهی تا هفته آینده 

آموزش خواهند دید و آماده خدمت در شرایط اضطرار خواهند بود. ما در 

هر شهری که دفتر اتحادیه فعال است، این آموزش‌ها را پیش می‌بریم. از یک 

منطقه تهران آغاز کردیم، اما گام‌به‌گام به دیگر مناطق و شهر‌ها نیز خواهیم 

رفت تا بتوانیم جمعیت بیشتری را زیر چتر آمادگی قرار دهیم.«دبیر پویش 

»شیردل« با اشاره به همکاری‌های شکل‌گرفته با هلال احمر گفت: »با آن‌ها 

رایزنی کردیم و استقبال خوبی شد. از سوی دیگر، اعضای دفاتر استانی 

ما با پرستاران و نیرو‌های درمانی در ارتباط هستند و آن‌ها نیز داوطلبانه 

پذیرفتند که در زمان‌های غیرشیفت به آموزش‌ها کمک کنند. تمرکز اولیه 

ما روی مساجد بوده؛ چراکه مسجد هم از نظر فیزیکی و هم از حیث نقش 

اجتماعی، بستر مناسبی برای آموزش‌های مردمی است.«او خاطرنشان کرد: 

»یکی از مهم‌ترین حوزه‌هایی که باید در آن فعال شد، حوزه روانی جامعه 

است. در حالی که بخشی از جامعه با ساده‌انگاری از کنار خطر می‌گذرد، 

گروهی دیگر دچار اضطراب، ترس یا حتی آسیب روانی شده‌اند. طبیعی 

است فعالیت در این عرصه، ضروری و تعیین‌کننده باشد. همین که مردم 

ببینند گروه‌هایی در حال دریافت آموزش کمک‌های اولیه هستند، از نظر 

روانی به آن‌ها احساس آرامش و آمادگی منتقل می‌شود. به همین دلیل 

ما در تلاشیم حضور روان‌شناسان را هم در پویش نهادینه کنیم. بی‌شک 

این همراهی می‌تواند بسیار مؤثر باشد.« عاشوری با بیان اینکه حضور 

روان‌شناسان در این پویش تنها جنبه درمانی ندارد، بلکه موجب بازسازی 

روحیه مردم خواهد شد، گفت: »در حال طراحی سازوکاری هستیم تا 

ارتباط مستقیم مردم با روان‌شناسان تسهیل شود. ارائه مشاوره‌های فردی 

و گفت‌وگو‌های عمومی، در آمادگی روانی جامعه بسیار مؤثر خواهد بود. 

امروز مردم نیاز به گفت‌وگو دارند؛ گفت‌وگو‌هایی که به جای اضطراب، 

اعتماد و امید بیافریند.« او در پایان با تأکید بر اینکه تمرکز پویش تنها بر 

تهران نیست، یادآور شد: »ما این حرکت را در سطح ملی دنبال می‌کنیم. 

دفاتر ما در استان‌های مختلف به‌صورت هم‌زمان اجرای پویش »شیردل« 

را آغاز کرده‌اند. با توجه به استقبال کم‌نظیر مردم، احتمال تمدید مهلت 

ثبت‌نام وجود خواهد داشت. آنچه در این میان اهمیت دارد، این است که 

مردم از اقشار مختلف برای حضور در پویش ثبت‌نام کرده‌اند. ما خود نیز 

تصور نمی‌کردیم در چنین شرایطی، این میزان آمادگی برای مشارکت در 

جامعه وجود داشته باشد. این استقبال نشان داد مردم آماده‌اند، فقط باید 

 به دنبال آنند که بتوانند به 
ً
راه را نشان داد و میدان را فراهم کرد. مردم واقعا

سهم خود باری از مشکلات فعلی بردارند.« 

زهرا رمضانی
خبرنگار گروه دانشگاه 

چهار‌‌شنبه ۲۸ خرداد 1404 

شماره  ۴۴۳۸
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فراخوان اولویت‌های پژوهشی سازمان امور مالیاتی کشور- سال 1404
ردیف

ارکان نظام 
مالیاتی

عنوان پیشنهادی

1
موضوعات کلان 

مالیاتی

1- تدوین مدل تعیین سهمیه مالیاتی استان‌ها مبتنی بر ظرفیت واقعی مالیاتی در استان

2- شناسایی اصلاحات ساختاری در نظام مالیاتی در راستای مالیات‌ستانی کارآمد 

3- بررسی و احصاء چالش‌های واحدهای صف مالیاتی و ارائه راهکارهای مناسب

4- انتخاب الگوی Best Practice و سنجش عملکرد سازمان در بخش‌های مختلف نسبت به آن

5- ارائه الگوی مناسب جهت اصلاح ساختار اقتصادی در راستای سرریز شدن منافع آن به نظام مالیاتی

6- تاکید و توجه به مالیات بر ثروت به عنوان یکی از عوامل رفع نابرابری‌های اقتصادی 

7- بررسی نقش مالیات در مقابله با فعالیت‌های غیرمولد

8- بررسی ابعاد نظام حمایتی در بحث کارآمدی و عدالت سازمان امور مالیاتی 

9- بررسی و آسیب شناسی سیاست‌های مالیاتی موجود

10- بررسی منحنی لافر در نرخ‌های مالیاتی ایران به تفکیک پایه‌های مالیاتی

11- برآورد حجم اقتصاد رسمی معاف از مالیات در ایران

12- راهکارهای بهینه بهره‌گیری از پایگاه اطلاعاتی موضوع ماده 169 ق.م.م در تحقق عدالت اجتماعی و انضباط اقتصادی

2
مالیات‌ستانی 

هوشمند

1- امکان‌سنجی افزایش دسترسی برخط سازمان امور مالیاتی به حساب‌های بانکی و اطلاعات سایر نهادهای اقتصادی 
2- استفاده از هوش مصنوعی جهت تحلیل داده‌های مالیاتی برای بررسی موضوعات مهم نظام مالیاتی )اعم از حسابرسی و ...( 

3- اصلاح یا ایجاد سامانه‌های کاربرپسند و ادغام سامانه‌های متعدد مالیاتی در راستای تسهیل انجام امور مؤدیان مالیاتی 
4- شناسایی و استفاده از فناوری‌های نوین در فرآیندهای مالیاتی 

5- توسعه سیستم‌های مبتنی بر بلاکچین برای شفافیت تراکنش‌های مالی
6- توسعه برنامه‌های نرم‌افزاری مبتنی بر کلان داده‌ها )Big Data( برای تحلیل رفتارهای مؤدیان مالیاتی

7- طراحی فرایند یکپارچه و شفاف برای تهاتر حساب دارایی‌ها و بدهی‌ها در سامانه مودیان
8- ارائه راهکارهای هوشمند جهت وصول مانده بدهی‌های قابل وصول 

9- طراحی الگوهای بهینه فناوری اطلاعات در راستای ارتقای سطح دیجیتال سازمان امور مالیاتی 
10.راهکارهای شناسایی و برخورد با نظام‌های مالی غیرمتمرکز و غیررسمی

11. مطالعه نحوه الزام بخش‌های غیررسمی برای ورود به سامانه مودیان 
12. پایش تجربه دیجیتالی )Digital Experience( در استفاده از خدمات مالیاتی الکترونیکی

13. رویت پذیری تمام پشته )Full-Stack Observability( سامانه‌های اطلاعات مالیاتی
14.بررسی مدل‌های پیاده‌سازی حسابرسی سیستمی در پایه‌های مختلف مالیاتی )نحوه اجرا، چالش‌ها و دستاوردها(

15. مدیریت مخاطرات امنیتی و تاب آوری خدمات مالیاتی الکترونیکی

ردیف
ارکان نظام 

مالیاتی
عنوان پیشنهادی

3
آثار اجرای

 قوانین مالیاتی 
موجود

1- شناسایی شکاف‌های عملیاتی بین قوانین و مقررات و سامانه‌های مالیاتی 

2- بررسی ابهامات قانونی در حوزه‌های مختلف مالیاتی از جمله معافیت‌ها 

3- شناسایی چالش‌های اجرای فراگیر مالیات بر ارزش افزوده در راستای اجرای بهتر سامانه مؤدیان

4- ارائه راهکارهای عملیاتی برای پوشش حداکثری تبصره 100 برای مؤدیان مشاغل

5- بررسی مشکلات اجرایی قانون پایانه‌های فروشگاهی و سامانه مؤدیان

6- شناسایی چالش‌های دادرسی مالیاتی و بررسی راهکارهای عملی مربوط

7- ارائه راهکارهای اجرایی در‌خصوص اثربخش بودن جرائم مالیاتی در اصلاح رفتار مودیان و افزایش شفافیت و 

تمکین داوطلبانه

8- بررسی آثار اقتصادی، توزیعی، تنظیمی، درآمدی و اجتماعی جریمه‌های مالیاتی و اعطای انواع معافیت‌ها و 

مشوق‌های مالیاتی )1403(

9- افزایش کارایی سازمان مالیاتی با تاکید بر اخذ مالیات علی‌الحساب در پایه‌های مختلف مالیاتی 

4

ارتقای فرهنگ 
مالیاتی 

و خدمات 
مؤدیان

1- بررسی موفقیت طرح نشاندار کردن مالیات بر افزایش فرهنگ و تمکین مالیاتی و امکان‌سنجی تعمیم آن به سایر 

منابع مالیاتی و سایر مؤدیان )اشخاص حقوقی(

2- طراحی مدل و پیاده‌سازی سامانه ارزشیابی سطح رضایت مودیان از ادارات امور مالیاتی کشور 

3- طراحی مدل‌های ترغیب مودیان به تمکین داوطلبانه 

4- بررسی اثربخشی تفویض اختیار بخشودگی جرائم و تقسیط بدهی با رویکرد حمایت از مؤدیان خوش‌حساب 

5- بررسی افزایش تمکین مالیاتی با تاکید بر تأثیر آموزش قوانین و مقررات کاربردی در بستر رسانه ملی و سایر 

پلتفرم‌ها

6- بررسی امکان‌سنجی و اثربخشی برون‌سپاری خدمات حاکمیتی مالیاتی

7- توجه به اقتصاد رفتاری در ترویج فرهنگ مالیاتی

مالیات‌های نوین5

1- تحلیل نقاط ضعف و قوت و اصلاحات پیشنهادی در لایحه مالیات بر مجموع درآمد 
2- برآورد اثرات مالیات بر عایدی سرمایه بر متغیرهای کلان اقتصادی 

3- طراحی الگوی مالیات‌ستانی از رمزارزها در ایران 
4- تدوین سازوکارها و مدل‌های اجرایی مالیات بر سلبریتی‌ها و کسب و کارهای اینترنتی 

1- ارائه مدل جامع مدیریت منابع انسانی سازمان امور مالیاتی کشورمدیریت 6

شماره شناسه 1949891 شماره م .الف984


